
GREVE SENIORSPORT – Op på Dupperne 
Referat af generalforsamling:  Mandag den 11.11.2024 på Langsiden 

Referent: Lena Urup 

********************************************************************************************** 

Punkt 1: Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Ole Nielsen, som blev valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt med 3 ugers varsel på hjemmesiden og ved mail. 

 

Punkt 2: Valg af stemmetællere 

Vibeke Granqvist blev valgt 

 

Punkt 3: Formanden aflægger mundtlig beretning 

Årsberetning for 2023/24 (afholdt den 11. november 2024 

Velkommen.  

Dette år er gået bedre end året før. – Underskuddet i år er mindre end sidste år. Men det vil vores kasserer 

fortælle mere om om lidt. 

I år er vi steget lidt i medlemstal. Vi er ca. 1325 medlemmer på nuværende tidspunkt, hvor vi var ca. 1250 

medlemmer sidste år. Derudover har vi hævet kontingentet lidt, for at få lidt mere balance i regnskabet. 

Til sidste års generalforsamling, nævnte vi at vi ville spare sommerstoletræningen væk. – Men vi forbarmede os, 

og gennemførte sommerstoletræningen alligevel. – Og hvilken succes. Knap 70 stolegymnaster, kom hver uge. 

Vi var forberedt, så vi oprettede 2 hold. 1 hold til dem med rollator. Tænk jer, der var 38 med rollator træning i 

den ene hal, hver mandag, og over 30 på det andet hold uden rollator.  – Vi har søgt en pulje til at dække denne 

træning, og håber selvfølgelig at få pengene. 

2 af vores instruktører er stoppet i år. – Den ene er Elisabeth som har været her i 13 år. Hun syntes det var for 

langt at køre knap 300 km 3 gange om ugen. Zumbaholdene kunne vi desværre ikke finde nogen instruktører til, 

men så er Anne kommet tilbage som danseinstruktør for blandet dans. – Og kæmpe succes. 

Vi har også fået erstatning til at tage Elisabeths stolehold – Annemette er kommet tilbage, og det er der vidst 

mange der er glade for.  

Vi skal åbenbart være forsigtige med at ansætte instruktører der hedder Elisabeth, for vores yogainstruktør fra 

København hedder også Elisabeth, og hun er også stoppet. – Men så var det jo heldigt at Maria gerne ville 

undervise i yoga, hun har simpelthen fået 5 hold, som alle kører godt. 

Steen fra Linedance, syntes også han ville trappe ned, inden den nye sæson. Helle som har været vikar tidligere, 

meldte sig og hun er nu Linedanceinstruktør om tirsdagen, og Steen kører holdet om onsdagen. 

Vi har også fået ny instruktør til ryghold- og diabetesholdet om mandagen – Vita 

Vi har også startet Gå-fodbold op, første gang var der 3. 2. gang var der 4 + afbud fra 2. – Så nu er jeg spændt på 

at høre, hvor mange der har været i dag. Dansk Arbejder Idræt kontaktede mig, om det var noget vi kunne være 

interesseret i. Derfor kommer de nogle gange og sætter os i gang. Det bliver sjovt at følge. 

Og så skete der noget i foråret, som meget sjældent sker. Jeg blev ringet op af en mand, som spurgte om vi ikke 

havde brug for en der kunne hjælpe til hist og pist. 



Og det er da simpelthen blevet en succes. Bent er hjælpetræner på flere af vores stolehold, og så er han mega 

god til at rydde op. – Så i dag kan jeg slet ikke forstå at vi har kunnet undvære en som Bent. – Men man kan altså 

også godt se forskel på redskabsrummene fra før og nu. 

Når man er sådan en stor forening som os, så opstår der jo misforståelser mellem medlemmer og bestyrelse. 

Jeg syntes jo det er meget let at forstå, når man får at vide at man skal lukke vinduerne når det regner, og at 

fitnesscenteret ikke må forlades med vinduerne stående åbne. Men nogen af fitnessmedlemmerne forstod i 

hvert fald ikke beskeden. Det endte med at hele fitnesscenteret og maskiner sejlede i vand. Så halpersonalet og 

Jørgen måtte op og tørre vand op. – Vi indkøber selv maskiner, og vi syntes selv at det er billigt at gå til fitness i 

foreningen, derfor er det jo også vigtigt at vi selv er med til at passe på tingene. – Vi fjernede håndtagene, da vi 

åbenbart ikke var helt enige om hvordan man lukker vinduer. Men så viste det sig, at ventilationen slet ikke 

kørte, og det blev ulideligt varmt. Vi blev lovet at ventilationen ville blive sat i gang, men da det er en kommunal 

opgave, bliver det først til foråret. 

Den nye løsning blev derfor at montere håndtagene igen, samtidig med et stop, så vinduerne kun kan åbnes ca. 

20 cm. Dette arbejde er bestilt. 

Derudover så er vi i gang med at få lavet nyt nøglesystem til fitnesscenteret. Det bliver formentlig færdigt til 

foråret. Fremover koder vi selv nøglerne, så det bliver hurtigere at få slettet en nøgle, og også hurtigere at få 

lavet en ny nøgle. Derfor tager vi ikke flere nye medlemmer ind i fitnesscenteret, før det nye nøglesystem kører. 

Vi har søgt puljepenge til at købe nye cykler til indoor cycling på 2. sal. Vi får først resultatet efter jul.  

Til vores instruktørmøde før sæsonstart, var der desværre en af instruktørerne der fik hjertestop. – Meget grim 

oplevelse. Jette Kotmark havde lige taget livredderprøven i svømmehallen, så hun og en anden instruktør gik i 

gang med livreddende førstehjælp, og der gik ikke mange sekunder, før der var liv i ham igen. – Derfor har vi haft 

14 instruktører til hjerteredderkursus i sidste uge. Vi har flere hjertestartere i huset, og nu er instruktørerne 

opdateret på, at livredningen skal gå i gang med det samme, og hvordan. – Men vi håber ikke at få brug for det.  

Stig har igen i denne sæson planlagt en foreningsfest. – Denne gang kommer det til at foregå her på Langsiden.  

Datoen bliver lørdag den 18. januar kl. 17.30. – Nærmere invitation kommer senere. 

Alt i alt har vi en velkørende forening. Jeg møder en masse glade medlemmer, hver gang jeg er i hallen. Så 

dejligt.  

Men sjovt, som vi alle er vanemennesker. Der er blevet flyttet en del rundt på holdene i år, fordi nogle 

instruktører er holdt op, eller gået ned i tid og andre er kommet til. Puha store problemer, når man nu i mange år 

har været vant til at gå bestemte dage, på bestemte tidspunkter og ikke mindst hos bestemte instruktører. – 

MEN vi har alle godt af at prøve noget nyt. Tror faktisk det er sundt. 

Når vi er mange medlemmer, skal der også mange instruktører til, og det har vi heldigvis. Vi har en utrolig dygtig 

instruktørstab, som jeg håber I sætter pris på, det gør bestyrelsen i hvert fald.  

Da det jo er let i vores forening at gå ind på et hold og være med uden at skulle bevise om man har betalt 

kontingent, ser vi os nødsaget til at tjekke på holdene om der er betalt. – Det behøver jo ikke at være bevidst, at 

man ikke står på listerne. Flere har meldt sig ind, efter at listerne er blevet udskrevet. Men så siger I bare hvad i 

hedder, og så tjekker jeg det på systemet herhjemme.  

Vi har med vilje lavet det om, så vi ikke har det store tjek, hvor der var borde og stole og lister alle vegne, hvor 

alle der kom ind ad hoveddøren blev tjekket. Vi observerede at nogle opdagede, at vi havde tjek vendte om og 

gik. – Derfor kommer vi ud på holdene og får jeres navn, så vi kan se om I står på listen. Og vi kommer 

selvfølgelig også i fitnesscenteret. Så vær venlig at opgive jeres navn, når I bliver spurgt og ikke blive sure over at 

i bliver spurgt. Det har vi desværre været udsat for.  

TAK 

 Jeg vil endnu en gang takke alle instruktører og bestyrelsesmedlemmer og revisorer for deres store arbejde for 

foreningen, uden jer var der ingen forening.Bemærkninger til beretningen:  



John syntes ikke, at ”strækøvelser” var et godt ord for et hold 

Jørgen informerede nærmere om vores ansøgninger til idrætspuljen vedr stolesommerhold og indkøb af 

spinning cykler. 

Spørgsmål om tilmeldingsproceduren evt. kunne forbedres 

Formandens beretning blev godkendt 

 

Punkt 4: Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 

Birgit fremlagde regnskabet 

Regnskabet blev godkendt 

 

Punkt 5: Kassereren fremlægger budget til godkendelse 

Birgit fremlagde budgettet 

Bemærkninger til budget: 

Jørgen B syntes det var OK med forhøjelse af kontingentet, man får meget  for pengene. 

Budgettet blev godkendt 

 

Punkt 6: Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 

 

Punkt 7: Valg for 2 (år) – i lige år formand og sekretær – i ulige år kasserer og 1 bestyrelsesmedlem 

Formand Jette Nielsen blev genvalgt Sekretær Lena Urup blev genvalgt 

 Valg for 1 år revisor og revisorsuppleant  

Revisor Vagner Sørensen blev genvalgt Revisorsuppleant Bent Hybholt blev genvalgt 

 

Punkt 8: Eventuelt 

Der blev opfordret til et foredrag om osteoporose. Så kendskabet til sygdommen og hvordan man takler den 

bliver mere udbredt. 

Per efterlyste mere Smart-træning på holdene 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden 

 

Formand Jette takkede dirigent for god afvikling af generalforsamlingen og forsamlingen for fremmødet. Der var 

ca 75 fremmødte. 

 


